

Проведение итогового собеседования (информация для родителей/законных представителей)

Итоговое собеседование по русскому языку проводится во вторую рабочую среду февраля в МБОУ «СОШ №16 имени Д.М.Карбышева».

На собеседовании могут присутствовать: аккредитованные общественные наблюдатели; аккредитованные представители средств массовой информации; должностные лица Рособрнадзора, а также иные лица, определенные Рособрнадзором, и (или) должностные лица органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации.

Итоговое собеседование начинается в 09.00 часов по местному времени.

Участники итогового собеседования ожидают своей очереди в аудитории ожидания.

Организатор вне аудитории приглашает участника итогового собеседования и сопровождает его в аудиторию проведения итогового собеседования согласно графику.

В аудиториях проведения итогового собеседования ведется аудиозапись ответов участников итогового собеседования. Продолжительность проведения итогового собеседования для каждого учащегося составляет примерно 15 - 16 минут. Для участников итогового собеседования с ОВЗ, участников итогового собеседования — детей-инвалидов и инвалидов продолжительность проведения итогового собеседования увеличивается на 30 минут (т.е. общая продолжительность составляет в среднем 45 минут).

Контрольно измерительный материал (далее – КИМ) итогового собеседования включает в себя текст для чтения, карточки с темами беседы на выбор и планами беседы.

После завершения итогового собеседования учащийся прослушивает аудиозапись своего ответа для того, чтобы убедиться, что аудиозапись проведена без сбоев, отсутствуют посторонние шумы и помехи, голоса участника итогового собеседования и экзаменатора-собеседника отчетливо слышны.

В случае выявления некачественной аудиозаписи ответа участника итогового собеседования, то участнику предоставляется возможность повторно сдать итоговое собеседование в дополнительные сроки проведения итогового собеседования (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая).

Проверка итогового собеседования осуществляется экспертами, входящими в состав комиссии по проверке итогового собеседования

Минимальное количество баллов составляет 10, максимальное - 20

Итогом собеседования по русскому языку является «зачет»/ «незачет».

В случае получения неудовлетворительного результата («незачет») за итоговое собеседование учащийся вправе пересдать итоговое собеседование в текущем учебном году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки, предусмотренные расписанием проведения итогового собеседования (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая).

Во время проведения итогового собеседования участникам итогового собеседования запрещено иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации.

Ознакомление участников ГИА с результатами итогового собеседования по русскому языку

Проверка и оценивание итогового собеседования занимает не более 5 календарных дней.

Ознакомление участников итогового собеседования с полученными результатами осуществляется года в МБОУ «СОШ №16 имени Д.М. Карбышева», в методическом кабинете понедельник – пятница с 08.30 до 16.00 у заместителя директора по учебно-воспитательной работе Самойловой Светланы Васильевны.

Повторный допуск к итоговому собеседованию

Повторно допускаются к итоговому собеседованию по русскому языку в дополнительные сроки в текущем учебном году (во вторую рабочую среду марта и первый рабочий понедельник мая) следующие учащиеся:

- удаленные с итогового собеседования за нарушение требований, установленных Порядком организации и проведения итогового собеседования по русскому языку (запрет иметь при себе средства связи, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки.)
- получившие по итоговому собеседованию неудовлетворительный результат («незачет»);
- не явившиеся на итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
- не завершившие итоговое собеседование по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально.

Срок действия результатов итогового собеседования

Результат итогового собеседования как допуска к ГИА действует бессрочно.